


Talibán uspořádal masivní vojenskou přehlídku americké vojenské techniky, která v zemi zůstala po útěku vojáků NATO (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/taliban-usporadal-masivni-vojenskou-prehlidku-americke-vojenske-techniky-ktera-v-zemi-zustala-po-uteku-vojaku-nato-video

15 srpna, 2024

Po kvapném útěku Američanů a jejich lokajů z Afghánistánu, bylo na místě ponecháno množství zbraní, peněz a vojenské techniky. Ta dokonce ani nebyla nijak zneškodněna, aby nemohla být dále využívána.

Talibán se nyní – na třetí výročí převzetí země – pochlubil vojenskou technikou, která v zemi zůstala.

Včera uplynuly tři roky od chvíle, kdy Tálibán znovu získal kontrolu nad Afghánistánem díky katastrofálnímu stažení Joea Bidena a Kamaly Harrisové ze země.

Nyní Tálibán vmetá své vítězství do tváře každému Američanovi.

Hlas Ameriky (VOA) uvedl, že Tálibán ve středu oslavil třetí výročí znovudobytí moci v Afghánistánu státním svátkem a televizní vojenskou přehlídkou na bývalé americké letecké základně Bagram.

Oslava zahrnovala salvu z 21 zbraní a projevy nejvyšších vůdců Tálibánu, přičemž v publiku byly tisíce mužů.

Joe Biden – s absolutní podporou Harrisové – před třemi lety reagoval na pád loutkové vlády a převzetí moci Talibánem tím, že nařídil rychlou evakuaci z Afghánistánu, která byla dokončena na konci srpna.

Na sociálních sítích se objevily záběry ukazující obrovskou vojenskou přehlídku s americkým vojenským vybavením v hodnotě 80 miliard dolarů, které jim zanechali Biden a Harrisová.

On the eve of the 3rd anniversary of Biden and Kamala's disastrous withdrawal from Afghanistan, the Taliban are parading around Bagram Air Force Base, which they abandoned for no reason, with the \$80B+ of American military gear they left behind for them.

Reminder that Kamala... pic.twitter.com/wmCi9KaZoq

— Trump War Room (@TrumpWarRoom) August 14, 2024

Připomínám, že dohrou této akce byl dovoz falešných tlumočnicků do mnoha evropských zemí. Záhy se zjistilo, že tlumočnický měly v té době v Afghánistánu ve skutečnosti jen 4 země (USA, Německo, Francie, Holandsko), všechny ostatní si tlumočnický půjčovaly.

Mnohé vlády tak své občany podvedly, aby mohly do svých zemí přivést Afghánce, kteří neměli s „tlumočnický“ nic společného.

K nám bylo tehdy dovezeno bezmála 150 Afghánců, přičemž téměř všichni se rozhodli zde zůstat. Záhy po příjezdu procházeli jazykovým kurzem (česky nikdo neuměl), později byli rozmístěni do různých koutů země...

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 9 Průměrně: 5]